



清明假期烟台商品零售额1.8亿元

20户样本餐饮企业实现营业收入228.2万元



本报讯(YMG全媒体记者 逢苗 通讯员 林志浩 摄影报道)清明假期,消费升温。烟台众多商业街、购物中心人气爆棚、热闹非凡,处处能感受到流动的“暖意”。昨天,据烟台市商务局统计,清明假期,监测的重点商贸流通企业实现商品零售额1.8亿元。

清明假期,青团热卖。各大商场、糕点店纷纷推出了特色青团供消费者选购。昨天上午,记者在莱山区华润万家附近的一家烘焙店看到,四个一盒的青团被摆放在了橱窗正中央,顾客正在挑选。“青团软糯香甜可口,孩子喜欢吃。”谭女士买了三盒青团。

为了让传统美食更加贴合现代消费者的需求,商家纷纷在青团馅料上做文章。“我们今年推出了豆沙、紫米、肉松等多种口味的青团。这几天青团销量不错,每天都能卖几十盒。”店员柳女士告诉记者,青团皮的颜色是用新鲜艾草和绿豆煮汁调制的。商家一直在研究市场上最流行的口味和食材,并结合年轻人喜欢的时尚元素,在口味、包装、食用方式等方面对青团进行了改良。“清明节前青团的销量就在逐步增长,每天店内都能卖出200多个青团。”柳女士说。

除了品尝时令美食,购物

也成了很多市民清明假期的必选项。“最低2折”“全场半价”“买二送一”……昨天中午,记者在莱山区一商城看到,一楼大厅特卖区人山人海,李宁、安踏、安莉芳等众多品牌打折促销。“买了三件衣服,一共花了不到288元。”市民邱女士提着大包小包,挤出了特卖区。她还凭小票参加了商场的抽奖活动,“抽中了一个品牌水壶,太值了”。

促消费争相出招,城市烟火气升腾。据烟台市商务局统计,清明假期,我市餐饮消费持续火爆,20户样本餐饮企业实现营业收入228.2万元,同比增长19%。市场消费活跃,

全市组织开展春季消费季活动,围绕商品购物、餐饮、汽车等开展主题消费活动,组织商贸流通企业开展促销活动40余场,丰富商品和服务供给。各区市、各消费企业打造消费场景,营造浓厚的节日消费氛围,节日消费呈现良好的增长态势。

据了解,在接下来的几个月里,烟台市将以“花季、游春、惠民”为主要线索,围绕首店、花海、汽车、家装、露营、家电、海鲜、网购、酒吧、汽油等十个主题,结合烟台的春季特色,开展一系列精彩纷呈的促消费活动,让消费者体验春潮涌动的花样烟台。

烟台机场运送旅客6万人次

本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 王侃 李恩泽)4月4日至6日,烟台机场完成旅客吞吐量约6万人次、航班起降约540架次。

烟台机场4月3日迎来了节前旅客和航班高峰,进出港旅客达2.2万人次,起降航班198架次;4月6日迎来了节后旅客和航班高峰,进出港旅客达2.1万人次,起降航班197架次。今年清明假期恰逢夏航季航班换季,烟台机场新增、恢复、加密多条航线,往返烟台的热门城市主要覆盖北京、上海、广州、成都、重庆、杭州、西安、长沙等地,海南、东北等旅游航线客流量也比平日有较大增长。烟台机场根据航班实际情况,在航站楼内关键流程节点动态增加服务引导人员,确保旅客顺畅出行。

烟台汽车总站发送旅客2万余人次

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 张相丹)记者昨天从烟台汽车总站获悉,截至16:00,清明假期发送旅客2.02万人次。

清明假期,旅客集中出行时间在4月3日下午及4月4日上午,返程客流集中出行时间为4月6日下午,出行方向以蓬莱、龙口、莱州、招远、海阳等周边区市为主。车站根据客流情况,加大了发车密度,让旅客出行更方便、安全、快捷。

旅游市场火爆 赏花踏青正当时

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷)清明假期,旅游市场再度掀起了热潮。记者昨天从旅行社了解到,赏花踏青短途游受到了众多市民的追捧。

“3月初,我们就陆续推出了清明旅游产品。”烟台一旅行社导游徐国芳说,清明假期,大巴、动车旅行团的价格浮动不大,飞机旅行团价格略有涨幅,市民出游以赏花踏青为主。

记者从市区另一家旅行社了解到,清明假期,游客以亲子群体为主,年轻父母带着孩子出游希望更自由、更随意,选择自驾、自由行的比较多。酒店价格略有上涨,平日160元/晚的上浮至220元/晚。

据业内人士分析,“春日经济”为旅游市场注入了巨大的活力。4月出行的游客增多,主要原因是天气渐暖,大家想趁着春暖花开出去走走。

南山公园接待游客8万人次

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 贾琳琳 摄影报道)清明时节,草木舒展枝叶,市民喜欢到户外寻找春天。到南山公园踏青赏花、在湖面泛舟、与小动物亲密互动、畅玩户外游乐设施……清明假期,南山公园共接待游客8万人次。

5日,南山公园组织的“踏青赏梅”登山健身活动开启。1000余名登山爱好者从公园正门停车场出发,沿着公园主路,到栖云阁广场。上至耄耋老人,下至五六岁的孩童,每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容,展现了奋发向上的精神风貌。

在栖云阁广场,梅花香味扑鼻而来,粉红花海,朵朵飘香,让游客陶醉其中。一旁的杏花林

也不甘示弱,竞相绽放枝头,随着春风尽显身姿。路边各色的小花也忙着争奇斗艳,与绿树掩映成趣。

清明假期,人们纷纷走出家门,感受春天的气息,欣赏满目春色,并不时驻足留影。

在动物园,猫了一冬的动物们也纷纷到活动场玩耍,吸引了众多喜爱动物的游客们。大河马吃完早餐后悠哉地下水泡澡。金丝猴宝宝看到众多游客有点儿局促不安,紧紧跟在金丝猴妈妈身后,不时地用头蹭蹭妈妈,好像在说“妈妈,我害怕”。而金丝猴妈妈搂过小猴子,一边为其梳理毛发一边安抚。温馨的场面令游客大呼“太暖了”。

